
 

Procès-verbal de la réunion du conseil 

d’établissement (CÉ) 
tenue le 7 décembre 2022, à 18h30 

au gymnase de l’école 
 

 
 
Participants à la séance du 7 décembre 2022 
 
Présences                                                                               
Beauchamp, Marie-Pier  parent 
L’Écuyer, Louis-Philippe parent 
Dufresne, Livia parent 
Gvero, Aleksandra parent 
Houle, Jessica personnel enseignant 
Nappert, Marie-Soleil personnel enseignant 
Gagnon, Francis personnel enseignant 
Girouard, Karine personnel de soutien 
Lizotte, Véronique service de garde 
Bélanger, Claude membre de la communauté 
Roy, Jean-Sébastien directeur 
Larente, Marie-Emilie secrétaire d’assemblée 

 
Absences  
Froment, Sébastien parent 
Lafortune, Serge membre de la communauté 

 

Ouverture de la séance 
 
1. Préliminaires 

 
1.1       Présentation des membres, présences et quorum 
Le quorum est constaté et la séance est ouverte à 18h35. Mme Marie-Pier Beauchamp préside la 
rencontre puisque M. Sébastien Froment est absent. 
 
1.2  Adoption de l'ordre du jour 
Aucun ajout à l’ordre du jour. 
 
C.É. 2022-2023-18 
Mme Marie-Soleil Nappert propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté, appuyée par 
M. Louis-Philippe L’Écuyer. 
Adoptée 

 
1.3  Période d’intervention du public 
Aucune intervention du public. 
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1.4       Panier du CÉ au secrétariat 
Le rapport annuel du CSSPO a été déposé au panier du CÉ et envoyé par courriel aux membres. 
 
1.5 Adoption du procès-verbal de la réunion du 2 novembre 2022. 
Les membres qui étaient présents à la rencontre du 2 novembre 2022 sont invités à prendre la 
parole s’ils souhaitent faire des modifications ou des commentaires. 
 
C.É. 2022-2023-19 
M. Francis Gagnon propose l’adoption du procès-verbal du 2 novembre 2022, appuyée par 
Mme Jessica Houle. 
Adoptée 

 
 
1.5 Suivis au procès-verbal 
Les modifications aux règles de régie interne ont été faites. 
 
 
2. Points nécessitant une adoption ou une approbation 
 
2.1  Contenus de l’enseignement de l’éducation à la sexualité 
M. Jean-Sébastien Roy a présenté les contenus de l’enseignement de l’éducation à la sexualité 
ainsi que le calendrier proposé pour l’année 2022-2023. Il y a très peu de modifications faites aux 
contenus de l’an dernier. L’enseignement se fera pendant la 2e et la 3e étape mais ne débutera pas 
avant la réception et l’approbation des demandes d’exemption (s’il y en a). 
 
L’an prochain ces contenus seront intégrés au nouveau cours Culture et citoyenneté québécoise. 
 
C.É. 2022-2023-20 
Mme Jessica Houle propose d’approuver les contenus de l’enseignement de l’éducation à la 
sexualité tel que présenté, appuyé par Mme Livia Dufresne. 
Approuvée 
 
 

 
3.       Points de discussion ou d’information 
 
3.1  Fonds à destination spéciale 
Il y eu une mise à jour à des montants disponibles dans le fonds à destination spéciales (revenus 
et dépenses). 

 
Les chandails pour tous les élèves ont été commandés. Il y aura également l’ouverture d’une 
boutique en ligne au retour des fêtes pour ceux qui voudraient commander des vêtements à 
l’effigie de l’école. 
 
3.2 Rapport annuel du CSSPO 
M. Jean-Sébastien Roy a décrit brièvement en quoi consiste le rapport annuel du CSSPO. Ce sujet 
sera remis à l’ordre du jour de la prochaine rencontre du CÉ afin de pouvoir répondre aux questions 
des membres, s’il y en a. 
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Un suivi sera fait afin de vérifier pourquoi les résultats de 6e année en français et en mathématique 
n’apparaissent pas à la page 16 du rapport, point 3.1.1. 
 
3.3 Consultation projet éducatif 
Un sondage est en cours pour les parents et les membres du personnel afin de recueillir de 
l’information pour la réalisation du nouveau Plan d’engagement vers la réussite du Centre de 
services scolaire des Portages-de-l’Outaouais. À la suite de ce sondage, nous aurons un travail à 
faire au niveau des membres du personnel pour l’élaboration des objectifs du prochain projet 
éducatif de l’école. 
 
3.4 Info-Agrandissement 
Tout est dans les temps au niveau de la nouvelle construction (nouvelle partie de l’école et cour 
d’école).  
 
Les travaux de rénovation dans l’école actuelle sont en attente. Les contracteurs sont 
présentement en négociation avec les représentants du Centre de service au sujet de coûts 
supplémentaires. Ces coûts ont été engendrés par des retards dû au travaux pour enlever 
l’amiante qui a été découverte dans l’école. 
 
Une option envisageable est que la nouvelle section soit utilisée en septembre prochain afin de 
relocaliser les classes actuelles dans la nouvelle école pendant la rénovation de la vieille partie de 
l’école. 
 
 
4.  Mots des représentants 
 
4.1  Mot du Service de garde 
Mme Véronique Lizotte indique qu’il y aura un spectacle de Noël donné par les élèves qui 
fréquentent le service de garde le vendredi 16 décembre à 16h00. Les parents et les membres du 
personnel seront invités à y assister. Il y aussi des activités spéciales organisées tout au long du 
mois de décembre. Mme Lizotte souhaite faire une mention spéciale aux membres du comité des 
fêtes de l’école qui sont en train d’élaborer une belle dernière semaine pour les élèves avant le 
congé des fêtes. 
 
Le formulaire pour la commande de pizza sera envoyé aux parents la semaine prochaine pour le 
bloc de dîner-pizza après les fêtes. Nous explorons actuellement l’option d’ajouter des dîners 
Subway après les fêtes. 
 
4.2  Mot du représentant au Comité de parents du CSSPO 
Par courriel, M. Sébastien Froment nous a informé des points qui ont été discuté au dernier comité 
de parents. Le rapport annuel du CSSPO a été présenté et il a été question des incidents de violence 
survenus récemment dans les écoles secondaires. 
 
4.3  Mot du représentant au Comité EHDAA de la CSSPO 
M. Jean-Christophe Lafrenière-Lavoie est le nouveau représentant au comité EHDAA de la 
CSSPO. Il est malheureusement absent ce soir. 
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4.4  Mot de l’OPP 
Mme Marie-Pier Beauchamp rappelle qu’elle, et quelques parents, sont disponibles si jamais il y a 
des besoins pour l’implication de parents lors d’activités prévues à l’école. 
 
4.5  Mot de la Direction 
Un info-parents sera envoyé demain et contiendra de l’information sur l’état de l’agrandissement. 
 
Il y aura un dîner Subway pour tous les élèves le mardi 20 décembre dans le cadre des activités 
de Noël. 
 
M. Jean-Sébastien en profite pour souhaite de joyeuses fêtes à tous et e prendre ce temps pour se 
reposer et revenir en forme en janvier. 
 
 
5.         Varia 
Aucun ajout. 
 
 
6.  Levée de l’assemblée 
 
 C.É. 2022-2023-21 
Mme Karine Girouard propose la levée de l’assemblée à 19h08, appuyée par Mme Jessica 
Houle. 
Approuvée 

 
Procès-verbal rédigé par Marie-Émilie Larente 

 
_____________________________                         _______________________________ 
M. Sébastien Froment                                                M. Jean-Sébastien Roy 
Président du conseil d’établissement                         Directeur de l’école du Parc-de-la-Montagne                                               


